

لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مُحَمَّدٌ رَّبِّي وَرَبُّكُمْ

The Ahmadiyya Movement In Islam, Inc.

INTERNATIONAL HQ.,
RABWAH, PAKISTAN.
National HQ.,
2141 Leroy Place, N.W.,
Washington, D.C. 20008

West Coast Region,
3336 Maybelle Way,
Oakland, Calif 94619
Tel: (415) 261-9481

انجمن احمدیہ

رہوہ ۱۲ مئی - حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق ڈاکٹر صاحبزادہ مرزا منور احمد صاحب کی مسند آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ :-
طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ
اجاب جماعت بالا التزام دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو ہر طرح صحت عافیت سے رکھے اور ہمیشہ اپنی تائید و نصرت سے نوازتا رہے۔ آمین

حضرت سیدہ نواب امہ الحفیظہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ پیچیدگی کی نسبت اچھی ہے۔
اجاب جماعت بالا التزام دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ

مدظلہا کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور آپ کا بابرکت سایہ تادیر ہمارے سروں پر سلامت رکھے۔ آمین

رہوہ ۱۱ مئی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے آج مسجد اقصیٰ میں نماز جمعہ پڑھائی خطبہ جمعہ میں حضور نے اجاب جماعت کو اسلام پیکل پیرا ہوتے ہوئے اپنی اپنی استعداد کے مطابق خدا تعالیٰ کی صفات کا منظر بننا اور وہ سروں کو اپنی زندگیوں میں خدا تعالیٰ کے پیار کے جلوے دکھانے اور اس طرح نوح انسان کے سچے ہمدرد اور بھی خواہ بننے کی تلقین فرمائی۔

حضور نے فرمایا ہمارا رب رب العالمین ہے۔ اُس کی رحمت کا تعلق اُس کی بیدار گوئی اس کا نجات کی ہر شے ہے چنانچہ ہر شے اس کا نجات کی اُس کی رحمت کے جلووں سے ہمہ در ہو رہی ہے۔ اسی لئے اُس نے فرمایا ہے رَحْمَتِي وَسِعَتْ كُلَّ شَيْءٍ۔ اسی طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو جو صفات اللہ کے منظر تم ہیں اس نے رحمة لِّلصّٰلِحِیْنَ بنایا ہے اور قُلْ اِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّوْنَ اللّٰهَ فَاتَّبِعُوْنِي

خطبہ کے آخر میں حضور نے جماعت کے بچوں، نوجوانوں، بوڑھوں اور خواتین سب کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا یہ ہے اسلام کی حسین تعلیم، تم اپنی زندگیوں کو اس تعلیم کے مطابق ڈھالو اور نوح انسان کے سچے ہمدرد بنو اور کسی کو دکھ نہ پہنچاؤ اور کسی کی دشمنی کو اپنے دلوں میں جگہ نہ بنائے۔ دو خواہ ساری دنیا کہے کہ وہ تمہاری دشمن ہے تم اپنے عمل سے ثابت کرو دکھاؤ کہ تم کسی کے دشمن نہیں ہو، تم دشمنی کے لئے پیدا ہی نہیں کئے گئے۔ تم سب کے لئے دعائیں کرو اور اپنی دعاؤں کے دائرہ کو تنگ نہ ہونے دو۔ تم دعائیں کرو کہ جو خدا سے وعدہ چاہے ہیں وہ اس کے حضور میں واپس آجائیں، جو اندھیروں میں بھٹک رہے ہیں وہ ہدایت کے اجالوں میں آجائیں اور جو روحانی طور پر مردہ ہیں وہ حیات نو سے ہمکنار ہوں۔ تم سب کی بھلائی اور ہمدردی و نیکوئی کے لئے پیدا کئے گئے ہو۔ اس کا ثبوت سب کے لئے دعائیں مانگ کر دو کہ سب کو اس دنیا میں بھی جنت نصیب ہو اور اگلے جہان میں بھی جنت ان کے لئے مقدر ہو۔

یَحْبِبُ اللّٰهَ وَرُوَسَّ اَسْسُ نَعْمٌ
دوسروں کے لئے اپنے پیار کو آپ کی اتباع کے ساتھ مخصوص فرمایا ہے اور آپ کی اُمت کا اُس نے اُخْرَجَتْ لِلنّٰسِ کہ کہ یہ فرعون قرار دیا ہے کہ وہ ہر انسان کی بھلائی میں گوشاں رہے اور جہاں تک دوسروں کی بھلائی چاہئے اور انہیں فیض پہنچانے کا تعلق ہے سلم اور غیر مسلم میں فرق نہ کرے جس طرح خدا تعالیٰ تمام جہانوں کا رب ہے اور جس طرح اُس نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو تمام جہانوں کے لئے رحمت بنایا ہے اسی طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ہر حقیقی متبع کو اُس نے پابند کیا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی کل مخلوق کو سکھ پہنچائے اور کسی لچاڑ سے بھی اُسے دکھ دینے والا نہ بنے حتیٰ کہ اُس نے مشرکوں کے بتوں تک کو بُرا بھلا کہنے سے منع کیا ہے تاکہ ان مشرکوں کے جذبات متورج نہ ہوں اور انہیں تکلیف نہ پہنچے۔ قرآن کیم کی تعلیم نوح انسان میں سے کسی کو بھی خواہ وہ کوئی ہوتی ہو چھوٹی سے چھوٹی تکلیف دینے کی بھی اجازت نہیں دیتی۔

الہامات مسیح موعود علیہ السلام

① رَأٰی مِهْمِیْن مِّنْ اَرَادَ اِهَاتِكَ
یعنی میں اس کو خوار کر دوں گا جو تیرے خوار کرنے کی فکر میں ہے۔ (براہین احمدیہ)
② ایک شخص کی موت کی نسبت خدا تعالیٰ نے اعداد تہجی میں مجھے خبر دی جس کا ما حاصل یہ ہے کہ کَلْبٌ یَمُوْتُ عَلٰی کَلْبٍ یعنی وہ کتاب ہے اور کتے کے عدد پر مرے گا جو باون سال پر دلالت کر رہے ہیں یعنی اس کی عمر باون سال سے تجاوز نہیں کرے گی۔ جب باون سال کے اندر قدم دھرے گا تب اس سال کے اندر راہی ملک بقا ہو گا۔ (ازاد اولام)

اجاب جماعت کے لئے ایک ضروری اطلاع

اجاب بعض اوقات دفتر پرائیویٹ سیکرٹری میں فون کر کے اس امر کی خواہش کا اظہار کرتے ہیں کہ وہ حضور اقدس سے فون پر بات کرنا چاہتے ہیں۔ ایسے اجاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دفتر میں کوئی فون نہیں ہے اس لئے حضور خود فون پر بات نہیں کر سکتے۔ اجاب سے درخواست ہے کہ وہ حضور کی خدمت میں بذریعہ فون کوئی بات عرض کرنا چاہتے ہوں تو دفتر پرائیویٹ سیکرٹری کو فون ۵۵ پر اپنا پیغام لکھوا دیا کریں جو حضور اقدس کی خدمت میں عرض کر دیا جائے گا۔ استاذ اللہ

(پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث)

عطاء اللہ کلیم